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İlgi :28.02.2022 tarihli ve E. 43452547-120.07-0972595 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Kandıra 2
Nölu F Tipi Kapalı Cezaevinde bulunan hasta bir mâhkumun tedavisinin ihmal edildiği iddiasma
ilişkin" 7/59319 sua sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen
"Kandıra 2 Nolu F Tipi Kapalı Cezaevinde bulunan hasta bir mahkumun tedavisinin ihmal
edildiği iddiasına ilişkin" 7/59319 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Tarafıma iletilen mektupta;" Ben Özlem Dizlek eşim Ahmet Dizlek (T.C. Kimlik No:
Kocaeli Kandıra 2 No'lu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda kalmaktadır. Eşimin tedavisi aksıyor,
mide ameliyatı oldu bu süreçten sonra tomografi çekilip gereken tedaviye başlanması gerekiyor.
Ameliyatın üzerinden 3 ay geçti ama daba eşime bir tedavi uygulanmadı. Tekrar bir ibmal
yaşanmasından korkuyoruz, hastane yönetimi cihaz bozuk diyor. Bir hafta sonra ilaç yok diyor. Bu
kadar büyük bir hastanede nasıl olur da bu şekilde uzun süreli bir aksaklık yaşanır. Bir de bu basta
kanser hastası öncelikle kendi doktoru düzenli tedavi edilmesi gerektiğini söyledi ama bunun üzerine
bile ihmal ediliyor. Ben doktoru ile görüştüğümde tıbbi onkoloji doktoru eşimin durumu ile
değerlendirme yapacağını söyledi ama ameliyatının üzerinden 3 ay geçti daba bir tedavi uygulamada"
ifadeleri yer almıştır.
Bu bağlamda;

SORULAR:

SORU 1- Kocaeli Kandıra 2 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalan Ahmet Dizlek'in görmes
gerektiği tedaviyi göremediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Ahmet Dizlek isimi
yurttaşa cihaz bozuk denildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Ahmet Dizlek isimi:
yurttaşın tedavisinin aksamamasmm sebebi nedir?

SORU 2- Ahmet Dizlek isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
SORU 3- Bakanlığınızın cezaevindeki hastaların tedavisi üzerine yürüttüğü herhangi bir

çalışması var mıdır?

CEVAP 1-2-3: Cezaevlerindeki tutuklu ve bükümlülerin Adalet Bakanlığımız ile koordineli
bir şekilde ihtiyaç duyulan sağlık hizmetine yönelik teşhis ve tedavi süreçleri tam ve zamanında
verilmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


